

更顺畅! 医保影像可以跨省调阅啦!

据新华社北京11月21日电 (记者 彭韵佳 吴思)“您之前拍过肺部影像吗?我们可以跨省调阅。”北京大学第三医院全科医学科副主任医师刘青一边询问来自河北雄安新区的患者杨先生,一边在电脑上操作医保影像云系统。

11月20日正式开启的全国医保影像云跨省调阅,意味着今后异地就医的患者无需再携带胶片,接诊医生可通过云端影像了解病史。

“依托全国统一的医保信息平台,医保影像云将分散的影像数据标准化、集中化。”国家医保局大数据中心副主任赵秀竹介绍,2024年12月以来,全国启动医保影像云建

设,将CT、磁共振、X光等检查影像上传至云端存储,个人可以在手机端免费获取,其他医院和医保部门可以在云端直接调取。

目前,全国24个省份已完成医保影像云软件部署,具备影像云索引数据上传能力和省级平台端影像数据跨省调阅能力,已向国家平台归集的影像数据索引达1.6亿条。

此前,医院影像数据互不相通,患者往往要随身携带厚厚一沓胶片辗转奔波,这些胶片常因折损、模糊难以辨认,导致患者进行不必要的重复检查。

“传统胶片难以适配当前精准诊疗的需求,当前影像设备已具备

毫米级、微米级分辨能力,远远超越传统胶片的数据承载量。”中国工程院院士、北京友谊医院医学数据创新中心主任王振常说,医保影像云有效解决了存储成本高、占用空间大、数据碎片化等问题。

技术赋能带来诊疗模式的变革。北京大学第三医院神经外科副主任医师于涛说,快速获取高质量的影像数据,医生可以清晰追溯病情的动态演变,捕捉疾病发展的关键节点。

作为全国首个开展影像云采集的省份,贵州将影像服务作为数字化耗材进行招标,通过集采将影像服务成本降至4.95元,首年采购需求达2156万次。宁夏、河南等地

均借鉴贵州经验,启动医保影像服务相关集采工作。

“此前医院需要单独采购影像存储服务,每次成本高达14元。”贵州省医保局规划财务和法规处处长娄筑说,对于不能提供云影像服务的医疗机构,医保部门在结算时将减少支付5元钱,这一价格政策撬动了社会资本参与存储中心建设,解决了医院单独采购成本高的问题,有利于实现“存得起、调得顺、用得好”。

国家医保局大数据中心主任付超奇表示,依托影像云的全链条追溯能力,医保部门还可精准识别一些欺诈骗保行为,为基金监管装上“火眼金睛”。



第十五届全运会闭幕式在深圳举行

这是11月21日拍摄的闭幕式现场。当日,第十五届全国运动会闭幕式在广东深圳前海欢乐剧场举行。

新华社记者 毛思倩 摄

住房城乡建设部:四方面下功夫持续推进城市更新行动

新华社合肥11月21日电(记者 王优玲 马姝瑞)住房城乡建设部部长倪虹21日表示,城市更新是推动城市发展质量发展的综合性、系统性战略行动,要着力在规划、资金、运营、治理四方面下功夫,因地制宜、探索创新,持续推进城市更新行动。

住房城乡建设部21日在安徽省芜湖市召开全国城市更新工作推进会。倪虹表示,要下功夫编制好城市

更新专项规划,建立城市体检与城市更新一体化推进机制,建立完善“专项规划+片区策划+项目实施方案”规划实施体系,做好规划衔接。

他强调,要下功夫建立可持续的城市建设运营投融资体系,统筹用好各类资金,发挥政府资金撬动作用,鼓励金融机构开发金融产品,提供长周期、低利率的信贷支持。

同时,要下功夫建立可持续的

运营模式,统筹有效市场与有为政府,加强资源整合,通过功能转换、业态升级、品质提升等方式激活存量价值;并下功夫抓好系统治理和基层治理,发挥好“一委一办一平台”作用,推动“城市管理进社区”“物业服务进家庭”,推进城市治理现代化。

倪虹强调,35个中央财政支持城市要结合实际、创新突破,形成可复制、可推广的经验模式。要建立房屋安全体检、房屋安全管理资金、房屋质量安全保险等房屋全生命周期安全管理制度。

在强化基础保障上,倪虹指出,要加快建立健全与城市发展相适应的政策和制度体系,构建城市更新法规和标准体系,建立统计调查制度,强化数智赋能,提升城市更新信息化水平。

线、微循环线已覆盖到舟山的每个角落,实现乡镇综合运输服务站(含公交首末站)100%全覆盖,最大限度统筹配置城乡公交资源,着力提升公交服务均等化水平,让城乡居民“行有所便”的美好愿景加速变为现实。

数据见证,五年间,舟山乡镇通三级及以上公路比例达到95.5%,建制村通双车道公路比例达到98.2%,路网畅通水平居全省第三,全市农村公路路面技术状况优良路率位列全省第一。

聚焦海岛农村快递物流“最后一公里”难题,“十四五”期间,我市探索创新“客货邮”融合发展模式,率先在省内建成“4+33+N”县乡村三级寄递体系,通过水上客运与陆上客运运输高效链接,有效整合城乡客运、国际航线、邮政快递等现有资源,大幅提升了海岛物流配送效率,降低了物流成本,让越来越多的海岛乡村百姓享受到了“快递自由”,为海岛地区的经济发展注入了新的活力。

五载耕耘,硕果盈枝。“十四五”以来,我市以“四好农村路2.0”建设为抓手,在千岛大地描绘了一幅幅路畅村美、业兴民富的壮丽画卷,东海百里文廊、螺塘线、花鸟爱情公路、海岬公路……它们不仅是特色鲜明的美丽公路,是省市知名的生态旅游品质路,更是解锁海岛诗意图的密钥,是激活乡村经济的引擎。

交通通达,通的是幸福生活,达的是民心梦想。日益完善的海岛综合交通网络,让特产走出了海岛,

让游客走进了乡村,让百姓走上了共同富裕的快速路,更让海岛发展的脉搏与时代同频、与民生共振。

数智赋能 “交通+”提质增效拓新途

前不久受冷空气和大风影响,我市岛际交通遭遇全线停航,岱山县小长涂岛居民向长涂镇政府求助,急需将一批物资运往大长涂岛。接到求助后,长涂镇立即联合交通运输等部门制定无人机运输方案,并快速完成物资规格确认、起降点勘测、空域审批等准备工作。

很快,一架“福昆E40A”无人机顶着10级大风,在高亭竹峙码头腾空而起。10分钟后,无人机顺利抵达小长涂岛,装载物资后再次起飞,5分钟后,又顺利降落在港南码头,等候的工作人员成功取下物资。无人机低空运输,不仅解了海岛群众的燃眉之急,也为我市海岛地区、恶劣天气下的物资应急配送开辟了新路径。

“十四五”期间,我市立足“低空经济海岛发展样板”定位,推动低空经济从试点突破迈向常态化运营。普陀、岱山、嵊泗三地联动的低空经济“先飞区”试点加速推进,低空应用场景不断拓展,海岛特色日益彰显,“低空+物流”“低空+文旅”“低空+治理”“低空+产业”多元发展、齐头并进,这条新兴的“空中动脉”为海岛高质量发展插上了“腾飞之翼”。截至目前,共建成39个无人机公共起降场,常态化飞行

航线超过10条,其中岛际无人机物流不到一年累计飞行超过3300架次、载货1.2万公斤。

为筑牢低空经济常态化运营根基,我市还积极构建“技术+场景+体系”安防底座,建成市级无人机管控平台,完成牧星科技、翼舟云海等11个项目签约落地;储备翼飞高性能航空电池等先进制造项目10余个,建成12个无人机公共起降场;与北航实验室共建低空智联网研发基地,联合北大、浙大共同创建“稳定飞行联合实验室”和“低空安防技术联合创新中心”,构建全省首个“产学研用”联合体。

“十四五”以来,我市以“数智”赋能交通发展,在公共服务与港口运营中同步推进。全面升级“舟山交通”微信小程序,集成全市15家售票系统,构建统一交通票务平台,覆盖全市132条单向水上客运航线及往返舟山大陆大巴线路,并配套推出实时公交、路况实况、场站实景等特色功能,持续优化岛城居民和外来游客的出行体验。

在港口运营领域,鼠浪湖矿石码头建成了全国首个全程智能化离岛运营系统,大浦口集装箱码头正在创建全国首个无人集卡与有人集卡混行自动驾驶示范区试验区,中化兴中开发的港口安全智能管控平台能够实时分析、评价预警港口危化品作业安全状态……智慧港航实现了从示范引领到全域赋能的质变飞跃。

五年勤力,向海图强勇探索;征途如歌,锐意破局启新程。

中国体育彩票开奖信息

第25134期体彩6+1开奖号码:正选号码:0 0 5 9 1 5 特别号码:5
第25313期体彩排列3开奖号码:1 1 4
第25311期体彩排列3开奖号码:1 1 4 5 0
第25311期体彩排列5开奖号码:0 2 0 5 1 2 16 17
第25314期体彩7星彩开奖号码:3 4 9 8 8 9 + 13

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 <http://www.zslottery.com>

金秋顶呱刮 刮指定票 享奖上奖!
排列3赠票1200万元活动火热来袭!
2024年舟山体彩共销售6.43亿元,筹集公益金1.51亿元

严厉打击私彩 远离非法彩票

《森林草原防灭火条例》公布

新华社北京11月21日电 国务院总理李强日前签署国务院令,公布《森林草原防灭火条例》(以下简称《条例》),自2026年1月1日起施行。

《条例》旨在有效预防和扑救森林草原火灾,保障人民生命财产安全,保护森林草原资源,维护生态安全。《条例》共6章63条,主要规定了以下内容。

一是明确总体要求。森林草原防灭火工作应当坚持预防为主、积极消灭、生命至上、安全第一的工作方针,坚持协调联动、分级负责、属地为主、科学扑救、快速反应、安全高效的原则。森林草原防灭火指挥机构(机制)负责组织、协调、指导、督促森林草原防灭火工作,政府有关部门按照职责分工做好防灭火工作,森林草原防灭火工作实行地方人民政府行政首长负责制。

二是突出火灾预防。政府有关部门编制森林草原火灾防治方案和应急预案。各类森林草原防灭

火队伍应当建立联防联训联战机制。加强防火道、隔离带等基础设施建设,建立森林草原防灭火航空合作机制。严格防火区、防火期和高火险区、高火险期的管理措施,加强日常巡护和防火检查。

三是完善火灾扑救。明确值班制度和火情报告程序,地方各级人民政府接到火情报告后应当立即按照应急预案开展处置工作,国家森林草原防灭火指挥部适时启动应急响应。根据需要及时设立火场前线指挥部,就地就近组织相关力量参与扑救,及时解救、疏散、撤离受火灾威胁的群众。

四是做好灾后处置。根据受害森林草原面积和伤亡人数,将森林草原火灾分为一般、较大、重大和特别重大四个等级,规定森林草原火灾调查评估、统计等制度,明确扑救人员的医疗救治、抚恤优待和补贴补助。

此外,《条例》对森林草原防灭火中的违法行为,规定了严格的法律责任。

最高法发布 2025年中国反家暴典型案例

新华社北京11月21日电(记者 冯领顺)最高人民法院11月21日发布8件2025年中国反家暴典型案例,彰显人民法院坚决保障妇女和儿童权益的决心,以及对家庭暴力“零容忍”的鲜明态度。

典型案例明确,家庭暴力是侵害他人人身权利的违法或犯罪行为,无论家内家外,施暴就是违法,不因为加上“家庭”两字,就摒除在法律约束之外。同时,不仅殴打等身体暴力属于家庭暴力,“牟某虐待案”中持续采取凌辱、贬损人格等手段,对家庭成员实施精神摧残、折磨;“鲁某申请人身安全保护令案”中的自残威胁,均构成家庭暴力中的精神暴力。

这批案例还强调妥善把握家庭暴力案件的特征,综合判断认定证据,必要时可允许有专门知识的人出庭提供帮助。“任某强

奸、猥亵儿童案”中,以受害人陈述为中心构建证据链条,在排除指证、诱供、诬告、陷害可能的情况下,对未成年陈述中具有非亲历不可知的细节予以认定;“许某某故意杀人案”纠正了“为何不早报案”的苛责性追问,体现了司法对家暴受害人处境的人文关怀和专业判断。

此外,案例聚焦被侵害家庭成员中未成年人等特殊群体的司法保护,切实践行“未成年人利益最大化”原则。“纪某诉苏某抚养纠纷案”中,司法机关考虑家庭暴力行为易使未成年子女对家庭暴力形成错误认知,并可能诱发心理创伤或心理模仿,支持变更抚养权,阻断暴力的代际传递;“许某诉郑某离婚案”中,肯定家务劳动价值,弥补受暴妇女因长期承担家庭义务而牺牲的职业发展机会,给予受暴家庭妇女双重保障。

2025年两院院士增选结果揭晓 144位专家当选

新华社北京11月21日电(记者 胡喆 刘祯)中国科学院、中国工程院11月21日公布2025年院士增选结果,分别选举产生中国科学院院士73人,中国工程院院士71人。

院士是我国科学技术方面和工程科技领域的最高荣誉称号,院士制度是党和国家树立尊重知识、尊重人才导向,凝聚优秀人才服务国家设立的一项重要制度。本次增选后,我国院士队伍的结构进一步优化。

新当选的中国科学院院士平均年龄57.2岁,最小年龄44岁,最大年龄66岁,60岁(含)以下的占67.1%,女性科学家有5人当选。新

当选的中国工程院院士中,有6位扎根西部边远地区的专家,有8位女性科学家。

据悉,本次两院院士增选突出国家战略需求导向,突出以科技创新引领新质生产力的发展要求。增选工作中,中国科学院、中国工程院坚持院士增选纪律严的基调,强化纪律要求和全过程监督,对候选人学术学风、道德品行、遵规守纪等方面进行了严格把关,积极接受社会监督,严防说情打招呼,切实把好院士队伍“入口关”。

本次增选后,我国现有中国科学院院士共908人,现有中国工程院院士共1002人。

| | | | | |
|---|----|--|--------|--------------------------|
| 气 | 今日 | | 8℃~19℃ | 晴到多云。偏北风4~5级。 |
| 象 | 明日 | | 9℃~22℃ | 晴转多云。东南风4~5级,夜里转西北风4~5级。 |

注销公告

舟山市普陀区政工师协会经理事会表决通过,决定注销,清算小组已成立。望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告发布之日起四十五日内,向清算小组申报债权。

清算小组电话:0580-3069997

舟山市普陀区政工师协会

2025年11月22日

声明作废

▲舟山市百食源商贸有限公司遗失舟山市市场监督管理局普陀分局2024年3月29日核发的营业执照副本,统一社会信用代码:91330903MACHJ7TF4L。



扫一扫了解更多“舟山体彩”信息